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2024 宝鸡岐山县中医医院招聘专业技术人员（2 人）笔试备考题库

及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．下列选项中，不能引起债的发生的是()。

A、甲驾车将乙撞伤

B、甲用 100 万元设立基金

C、甲将信件投进邮局设置的邮筒

D、甲误以为乙的羊是自己的，予以饲养

答案：B

解析：债的发生是基于一定的法律事实原因而发生债的关系，这些能够引起债的关系

产生的各种法律事实被称之为债的发生原因。债可以基于当事人的法律行为而发生，

也可以基于法律行为以外的其他原因而发生。债的发生的原因主要有合同、单方允诺

、侵权行为、无因管理、不当得利、缔约过失等。A 项正确，甲驾车将乙撞伤，侵犯

了乙的身体健康权，产生侵权之债，甲需赔偿乙的损失。B 项错误，根据《民法典》

规定：“非营利法人包括事业单位、社会团体、基金会、社会服务机构等。”甲用 100

万元设立基金，在未实施其他行为前，不引起债的发生。C 项正确，甲将信件投进邮

局设置的邮筒，即邮局有义务邮递信件的义务，甲某具有支付邮费的义务，产生债的

关系。D 项正确，不当得利是指没有法律或合同上的根据而取得利益，致使他人
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受到损失的行为。甲误以为乙的羊是自己的，予以饲养，按照法律规定产生不当得利

的后果，故甲的行为属于获取不当得利，产生不当得利之债。故选 B。

2．在经济稳定增长时期，实行旨在保持经济持续稳定发展的政策，被称为()财政政策

。

A、扩张性

B、紧缩性

C、中性

D、自动稳定

答案：C

解析：中性财政政策指国家财政分配活动对社会总需求的影响保持中性，既不产生扩

张也不产生紧缩后果的政策。一般而言，这种政策可以理解为收支平衡政策，按这一

政策的要求，不宜有大量的结余，也不允许有大量的赤字。中国政府一贯主张实行“

收支平衡、略有结余”的方针。故选 C。

3．区分阶级的根本性，是其与()的关系

A、生产资料

B、生产水平

C、生产工具
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D、劳动分工

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如
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